



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 19 декабря 2012 года, № 246 (5636)

Среда

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРНОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 18 декабря в резиденции Оксарой принял министра иностранных дел Российской Федерации Сергея Лаврова.



В ходе беседы были рассмотрены состояние и перспективы многопланового узбекско-российского сотрудничества, актуальные международные и региональные проблемы, затрагивающие интересы обеих стран. Глава нашего государства, приветствуя гостя, отметил поступательный характер развития двусторонних отношений практически во всех сферах взаимодействия.

Сегодня важное значение имеет реализация достигнутых в ходе встречи на высшем уровне в июне 2012 года в городе Ташкенте принципиальных договоренностей и подписанной по их итогам Декларации об углублении стратегического партнерства между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией. Приоритетным направлением дальнейшего укрепления

узбекско-российского диалога является расширение взаимовыгодных связей в торгово-экономической и инвестиционной областях. Прошедшее несколько дней назад очередное заседание Межправительственной комиссии по экономическому сотрудничеству подтвердило обоюдную заинтересованность в дальнейшей диверсификации двусторонних торговых и инвестиционных отношений.

На встрече в резиденции Оксарой отдельное внимание было уделено вопросам региональной безопасности и стабильности, принятию совместных мер по противодействию общим современным угрозам и вызовам. С. Лавров со своей стороны выразил благодарность за теплый прием и возможность обстоятельно и предметно обсудить перспективы взаимодей-

ствия в двустороннем и многостороннем форматах, а также подтвердил готовность российского руководства к выстраиванию долгосрочных и конструктивных отношений с Узбекистаном. В ходе встречи состоялся обмен мнениями и по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.

УзА.
Фото Сарвара УРМОНОВА.

В средствах массовой информации зарубежных стран продолжается широкое освещение празднования 20-летия Конституции Республики Узбекистан.

«Корея таймс» об Основном законе Республики Узбекистан

В южнокорейской газете «Корея таймс» опубликована статья, в которой отмечается, что Узбекистан с первых дней независимости приступил к построению демократического правового государства с развитым гражданским обществом, базирующимся на рыночной экономике. За короткий исторический период был разработан и принят Основной закон Республики Узбекистан, который четко излагает основные принципы построения демократического государства. Стратегия политического и экономического развития, которая была разработана под руководством Президента Ислама Каримова, основывается на исторических и культурных аспектах узбекского народа и при реальной оценке экономического, природного и человеческого потенциала страны.



Южнокорейское издание пишет, что в основе Конституции Узбекистана лежат новые принципы государственного и общественного строительства и исходные начала, опирающиеся на исторический опыт развития узбекской государственности, которые отражают культурные, национальные традиции и особенности, а также учитывают мировой опыт. Законодательная основа страны получила высокую оценку со стороны международных организаций и ведущих демократических стран. «Основной закон Узбекистана закрепляет целостную систему принципов демократического конституционного строя, такие, как народовластие, разделение ветвей власти, государственный суверенитет, признание прав и свобод человека высшей ценностью, политический плюрализм, многообразие форм экономи-

ПУЛЬС СТРАНЫ

Оперативно • Достоверно • Объективно

Широкие возможности легпрома

В нынешнем году на модернизацию и техническое перевооружение действующих в Каракалпакстане предприятий легкой промышленности было направлено свыше 56 миллионов долларов.

Замена устаревшего технологического оборудования позволила повысить не только количество, но и качество выпускаемой продукции, организовать дополнительные рабочие места. К примеру, в ООО «Туртукуль Асака текстиль», где недавно был создан новый трикотажный цех, обрели работу более 400 сельских жителей, до 876 тысяч долларов возрос объем экспортных поставок.

Большим спросом пользуется нынче на внешнем рынке и продукция ООО «Нукус текстиль». С начала года предприятие, оснащенное новейшим оборудованием, произвело продукции на 1,9 миллиарда сумов, при этом объем экспорта превысил 500 тысяч долларов.

Амина ЮСУПОВА.

Оправданные затраты

На действующем в Самарканде СП «Сам Антеп Гилам» завершена модернизация и техническое перевооружение производства.

Это позволило коллективу предприятия, где трудятся 560 человек, увеличить ассортимент ковровых изделий до 27 наименований, а также освоить выпуск порядка 80 процентов необходимого сырья.

По словам генерального директора совместного предприятия Камола Абдуллаева, на приобретение современного оборудования было направлено 15 миллиардов сумов кредитных средств. Но столь солидные капиталовложения себя оправдывают. На СП «Сам Антеп Гилам» произведено с начала года востребованной продукции на 40 миллиардов сумов и значительно увеличен объем экспортных поставок.

Ермамат РУСТАМОВ.

Надежная связь жителям региона

В нынешнем году специалисты Андижанского филиала АК «Узбектелеком» существенно расширили свои возможности и повысили качество предоставляемых услуг за счет модернизации и перевооружения материально-технической базы.

(Окончание на 2-й стр.)

К достижению главной цели

Считанные дни остались до наступления нового года — года новых надежд и свершений. Он станет логическим продолжением начатых преобразований, новым этапом на пути к достижению главной цели — благополучия и процветания нашего народа. Эта цель была обозначена главой государства в докладе на торжественном собрании, посвященном 20-летию Конституции Республики Узбекистан, в котором подведен итог сделанному, определены основные приоритеты дальнейшего развития. По предложению Президента будущий год назван Годом благополучия и процветания.

2013 — ГОД БЛАГОПОЛУЧИЯ И ПРОЦВЕТЕНИЯ

И. Юлдашев, предприниматель из Джизакской области:

— Я глубоко воодушевлен докладом Президента. В данное время для предпринимателей страны создаются все условия. Успешной деятельности способствуют налоговые льготы и преференции, существенное ограничение вмешательства в нашу работу контролирующих органов, возможность участвовать в реализации государственных программ, выходить на внешний рынок. Мы

чувствуем, что руководство страны прилагает все усилия для процветания нашего общества, народа. Осознавая их значение, мы готовы принять активное участие в большой созидательной работе по обеспечению мира и спокойствия на нашей земле, благополучия семей, в дальнейшем благоустройстве нашей Родины.

В 2012 году по всей стране созданы новые предприятия, тысячи новых рабочих мест. Страна вступает в новый этап

развития. Все эти благие дела направлены на повышение благосостояния и благополучия граждан. Работа в этом направлении получит еще больший размах в 2013 году — Году благополучия и процветания.

Э. ХАСАНОВ, участник Второй мировой войны из Кашкардаринской области:

— 20-ю годовщину Конституции граждане республики встретили вдохновенные достигнутым. Как подчеркнул Президент, все намеченные нами планы находят свое реальное

воплощение в жизни. За годы независимости введены в строй новые объекты и производственные мощности, идет поступательное развитие социальной сферы и улучшается качество жизни людей. Это все говорит о том, что сама жизнь подтверждает правоту избранного нами пути развития.

По предложению главы государства каждому новому году дается новое название, и это служит стимулом для концентрации энергии на насущных вопросах времени. В Год семьи сделано многое для процветания людей. Наступающий 2013-й назван Годом благополучия и процветания. Это значит, для развития нашей независимой Родины, для благосостояния семей будет осуществлено по нарастающей еще больше добрых и благих дел.

(Окончание на 2-й стр.)

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

С первых дней независимости в нашей стране огромное внимание уделяется укреплению инфраструктуры села, предоставлению жителям широких возможностей для развития частной собственности, обеспечения занятости населения, что служит повышению жизненного уровня граждан.

Подворье приносит достаток

В распоряжении жителей Джизакской области в настоящее время имеется свыше 22 тысяч гектаров приусадебных участков. Это большой потенциал для повышения объемов производства плодовоовощной продукции, мяса, молока, яиц. Отраднo, что многие

жители региона эффективно используют свои огороды, получая дополнительную прибыль, насыщая потребительский рынок качественными продуктами. Примером тому может послужить и областной центр.

(Окончание на 2-й стр.)

Оплот высокой духовности

Говорят, что в былые времена ночную дорогу многочисленным караванам, следующим по Великому шелковому пути, освещали маяки, установленные на вершущках минаретов и скал. Каждый вечер с наступлением темноты специально назначенный человек разжигал в них огонь. И нельзя было допустить, чтобы он угас, ибо, в противном случае, жизнь караванчиков подвергалась большой опасности. Во мгле они могли заблудиться, упасть в пропасть, столкнуться с хищниками или преступниками. Маяки берегли их, направляли, указывали верный путь...

НАШИ ЦЕННОСТИ

Таким вечно горящим священным маяком для каждого из нас является семья. Ее огонь — духовность, озаряет наш жизненный путь, помогая в трудностях, в познании себя, обретении счастья и смысла жизни. Говоря словами главы нашего государства, самые чистые помыслы, светлые чувства, первые понятия и представления о жизни формируются именно в семье. От того, насколько уделяется в ней внимание духовному воспитанию детей, зависит не

только их будущее, но и будущее их семей, общества, страны.

Однако не секрет, что в иных семьях вопросу духовного воспитания не придается должного значения, забываясь лишь о том, чтобы ребенок хорошо питался, одевался, развивался физически и интеллектуально. Верен ли такой подход в деле воспитания наших детей? Можно ли считать духовность желательной, но совсем не обязательной составляющей воспитательного процесса? Эти вопросы мы адресовали талантливому педагогу, директору общеобразовательной школы № 3 города Термеза Г. Холмаматовой.

— В нашей стране, — говорит Гульнара Турдибаевна, — в деле воспитания молодого поколения много внимания уделяется укреплению семьи, ее духовных основ, сохранению национальных ценностей, обычаям и традиций. Ведь наш народ всегда заботился о том, чтобы воспитать в детях такие ценные человеческие качества, как целеустремленность, доброта, умеренность в желаниях, трудолюбие, ответственность перед семьей, Родиной и обществом. В семьях издревле высоко ценились мир и спокойствие, взаимоуважение, любовь к прекрасному, духовному, вечному.

(Окончание на 2-й стр.)

ИА «Жахон».



жит крупный и мелкий рогатый скот, птица. Солидные доходы с приусадебного участка получает, к примеру, семья Кодыркула Тошмурадова. Подворье у них — на заглядене! Радуют глаз сад, виноградники, цветники. Есть у Тошмурадовых и своя теплица.

— Еще в августе высадили рассаду помидоров скороспелого сорта, — говорит хозяйка подворья

продукции. В нынешнем же, по предварительным подсчетам хозяев лимонария, урожай будет значительно богаче. Соответственно возрастет и прибыль. Реализация выращенных лимонов позволит получить более шести миллионов сумов дохода.

Топольные рощи выращивает на своем приусадебном участке и семья Эргашевых из Бахмальского района. Ежегодно они реализуют сельчанам более ста единиц древесины. В аренде у них 23 гектара, занятых виноградником, огородом и фруктовым садом. Топольные рощи занимают чуть более трех гектаров. На месте спиленных деревьев сразу же высаживают молодки.

А вот житель махалли «Халкабод» областного центра Абдурахмон Ядгаров содержит у себя на подворье свыше 20 ангорских коз, обеспечивая махаллинцев не только питательным козьим молоком, но и востребованным ангорским пухом. Ежедневно он реализует до 10 литров качественного молока. Заказчиков в достатке, поэтому Ядгаров в будущем планирует увеличить поголовье.

Таких примеров в регионе немало. Джизакцы эффективно и с большой выгодой для семейного бюджета используют личные подворья. А это значит, что постоянно повышается уровень их благосостояния.

Ленуре АДИЛЬШАЕВА, наш соб. корр.
Фото автора

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Радостно видеть, как перед молодежью Узбекистана открываются все новые дороги и возможности, как преобразуются села и города, появляются целые жилые массивы для молодых семей. Именно об этом мы когда-то мечтали.

К достижению главной цели

И. УЛАШЕВ, заведующий кафедрой Навоийского государственного горного института, доктор экономических наук:

— Реализация Государственной программы «Год семьи» показала, насколько важно для общества и государства укрепление этого института. Предусмотренные в ней меры позволили в значительной степени повысить уровень жизни людей, их благосостояние. Объявление 2013 года Годом благополучия и процветания стало продолжением государственной политики, направленной на улучшение жизни и благосостояния нашего народа. И это еще раз подтверждает один из главных принципов — реформы не ради реформ, а ради человека.

В докладе Президента страны особое внимание уделено безопасности и стабильности в Центральноазиатском регионе. Это еще раз подтверждает, что миротворческая внешняя политика нашего государства направлена на поддержание добрососедских отношений, сохранение и укрепление мира. Благодаря глубоко продуманной государственной политике Узбекистану в отличие от

многих других стран удается сохранять стабильную обстановку, гарантировать и обеспечивать безопасность своих граждан.

С. КОЗОКБОВ, отличник народного образования, учитель школы № 37 города Намангана:

— Я посмотрел по телевидению торжественное собрание, посвя-

щенное 20-летию принятия Конституции Республики Узбекистан. Глава нашего государства отметил, что весь ход развития Узбекистана за истекшие годы независимости убедительно подтверждает огромный потенциал нашей Конституции, глубокому продуманности, последовательности и жизненности заложенных в ней принципов, положений и норм.

Все происходящие изменения и преобразования в жизни каждого соотечественника, всего народа, уверенное продвижение страны по пути прогресса и процветания являются результатами неукоснительного соблюдения норм и требований Конституции. Это показывает, что в нашей республике особое внимание уделяется законодательству страны.

Президент Ислам Каримов предложил объявить новый 2013 год Годом благополучия и процветания для продолжения масштабной работы по укреплению семьи и махалли в качестве решающей силы гражданского общества.

Записала Фирюза КУБАРЕВА.

МЕРОПРИЯТИЯ

Адресность социальной защиты

В Национальном пресс-центре Узбекистана прошла пресс-конференция, посвященная вопросам обеспечения адресной социальной защиты одиноких престарелых, пенсионеров и людей с ограниченными возможностями.

Мероприятие было организовано Министерством труда и социальной защиты населения. На нем отмечалось, что в настоящее время в органах по труду и социальной защите населения на учет взяты 22 тысячи одиноких престарелых, пенсионеров и лиц с ограниченными физическими возможностями. Всем им оказана денежная материальная помощь за счет средств благотворительных организаций, одинокие пенсионеры, нуждающиеся в постороннем уходе, из средств бюджета ежемесячно обеспечиваются бесплатными продуктами питания.

На сегодняшний день одинокие престарелые люди и инвалиды обеспечиваются также бесплатными лекарственными средствами, проходят лечение в санаториях и домах отдыха. В районах и городах республики функционирует система бесплатного транспортного обслуживания маломобильных групп населения. К тому же уязвленные слои населения охвачены дневной формой социального обслуживания в центрах общения и досуга.

На пресс-конференции журналисты получили исчерпывающие ответы на заданные вопросы.

Андрей ТЕШАЕВ, наш корр.

Вчера в Национальном пресс-центре руководство компании «Узсельхозмашлизинг» ознакомило представителей средств массовой информации с работой, проводимой по модернизации сельскохозяйственного производства через оказание лизинговых услуг.

Модернизация — за счет лизинга

Как отмечалось в ходе мероприятия, на государственном уровне разработан комплекс мер не только по увеличению производства и обновлению основных видов сельскохозяйственной техники, но и по совершенствованию системы обеспечения ими тружеников села, в том числе на основе лизинга, предусматривающего к тому же льготные условия, в частности, для фермерских хозяйств, машинно-тракторных парков.

По данным компании, в период с 2000 по 2011 годы «Узсельхозмашлизинг» предоставил лизинговые услуги более 29 тысячам сельскохозяйственных предприятий, передав им в лизинг свыше 41,7 тысячи единиц сельскохозяйственной техники на общую сумму 679,4 миллиарда сумов.

Только в нынешнем году компанией передано сельским труженикам в лизинг техники на 29 процентов больше, чем в прошлом году. Организаторы пресс-конференции поделились с представителями СМИ и некоторыми планами на наступающий 2013 год. Так, компанией «Узсельхозмашлизинг» намечается оказать сельскохозяйственным товаропроизводителям лизинговых услуг на 20 процентов больше, чем в нынешнем году. При этом предполагается увеличить объем передачи в лизинг техники, пользующейся особым спросом, такой, как пахотные трактора, зерноуборочные и хлопкоуборочные комбайны.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

Подворье приносит достаток

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— В Джизаке насчитывается 34 махалли, и кроме двух из них, состоящих из многоэтажных жилых домов, все жители остальных имеют приусадебные участки, — говорит председатель Джизакского городского отделения благотворительного фонда «Махалла» Собир Орипов. — Свыше 900 семей на сегодняшний день имеют свои приусадебные участки, — говорит председатель Джизакского городского отделения благотворительного фонда «Махалла» Собир Орипов. — Свыше 900 семей на сегодняшний день имеют свои приусадебные участки, — говорит председатель Джизакского городского отделения благотворительного фонда «Махалла» Собир Орипов. — Свыше 900 семей на сегодняшний день имеют свои приусадебные участки, — говорит председатель Джизакского городского отделения благотворительного фонда «Махалла» Собир Орипов.

в достатке, есть все условия.

Добавим, что солидный опыт по эффективному использованию личных приусадебных участков накоплен сегодня в махалле «Желли-гулли» города Джизака.

— Свыше 900 семей наших махаллинцев на сегодняшний день имеют свои приусадебные участки, — говорит председатель Джизакского городского отделения благотворительного фонда «Махалла» Собир Орипов. — Свыше 900 семей на сегодняшний день имеют свои приусадебные участки, — говорит председатель Джизакского городского отделения благотворительного фонда «Махалла» Собир Орипов. — Свыше 900 семей на сегодняшний день имеют свои приусадебные участки, — говорит председатель Джизакского городского отделения благотворительного фонда «Махалла» Собир Орипов.

Замира Тошмурадова. —

Кстати, рассаду тоже сами выращиваем. Уход за растениями ведут сыновья Акмаль и Ильхом. Они уже набрались опыта, постоянно ищут в интернете новые методы борьбы с вредителями, сорняками, знакомятся с передовым опытом. Это способствует получению богатых урожаев и, естественно, солидных доходов. Продукцию реализуют на рынках области. К примеру, только в прошлом году наш семейный бюджет пополнился на 10 миллионов сумов. Справили свадьбу сыну, покрываем хозяйственные расходы.

Эффективно использует свой приусадебный участок и житель данной махалли Абдукахор Сафаров. На полгектара сотках он разбил теплицу, где выращивает лимоны и их саженцы, различные цветы. Только в прошлом сезоне его семья получила свыше 500 килограммов

ИНВЕСТИЦИИ

Коллектив действующего в Карши СП «Cotton Road» продолжает расширять ассортимент продукции, поставляемой на внешний рынок.

И ткани, и готовые изделия

Недавно предприятие отправило на экспорт в соседнюю страну первую партию хлопчатобумажной ткани — около 20 тысяч погонных метров сатина и поплина высокого качества.

По словам руководителя отдела экспорта и импорта СП «Cotton Road» Сардора Хасанова, предприятие с полным циклом переработки хлопкового волокна с начала года экспортировало в Польшу, Россию, Украину и другие страны швейные и трикотажные изделия почти на три миллиона долларов.

У зарубежных потребителей повышенным спросом пользуются такие виды трикотажной продукции, как рубашки «поло», детские и мужские футболки, так называемые «толстовки», женские кофты, специальные футболки для будущих мам. Теперь кашкардарьинским текстильщикам начали поступать заказы и на хлопчатобумажную ткань разных расцветок.

Батыр ТЕМИРОВ.

с гладкой блестящей лицевой поверхностью и упакованное в соответствии с международными стандартами, пользуется хорошим спросом среди отечественных компаний, занимающихся гостиничным бизнесом. Габардин, легкую хлопчатобумажную ткань в мелкий наклонный рубчик, охотно покупают для производства блузок и сорочек. Поэтому в перспективных планах СП организовать производство и наладить экспорт мужских сорочек, а также других готовых изделий из хлопчатобумажной ткани.

Также следует отметить, что льготы и преференции, которыми СП пользуется и как экспортер, и как предприниматель легкой промышленности, позволяют коллективу постоянно совершенствовать технологию и наращивать производство. Так, за 11 месяцев текущего года объем выпуска трикотажных изделий вырос здесь на 6 процентов, а хлопчатобумажных тканей — на 26,5 процента.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В частности, на базе автоматизированных телефонных станций № 224 и № 226 в областном центре, а также АТС городов Асака и Шахрихан, поселка Куйганьяр и Пахтабад-

Надежная связь жителям региона



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

К примеру, ученик 8-го класса Уткир Азимов победил в состязании по математике, которое прошло в регионе. Вазира Умарова, Севинч Эргашева, Фарога Алимова, Отабек Холматова, Санам Омонова, Эрали Кузиев активны как в учебе, так и в общественной жизни школы, в спорте, искусстве, литературном творчестве. Наши педагоги наладили тесное взаимодействие с их родителями, в частности, благодаря и тому, которые часто приходят в школу, интересуются учебной и поведением своих детей, их успехами. Они активные наши помощники в проведении различных мероприятий, участвуют в них сами. Более того, эти родители оказывают практическую поддержку в работе с неблагополучными семьями, поощряя их участие в жизнедеятельности школы, в воспитательном процессе.

Даже после того, как дети окончили школу, родители приходят к нам, делятся новостями из жизни своих детей. К примеру, на днях в школу пришел один из наших бывших учеников Бехруз Рахмонов с родителями. Светяся от радости, его мама — Пардахол-опа с гордостью продемонстрировала похвальную грамоту. Ее вручили сыну за отличную службу в рядах Воору-

жского района созданы специализированные пункты по предоставлению услуг компании, действующие по принципу «единого окна». К концу декабря аналогичные пункты откроются и в городе Корасув. — Услуги акционерной компании

Оплот высокой духовности

Очень важно, чтобы как школа, так и семья умело направляли этот процесс познания через интернет, защищая детей от идеологических и информационных угроз, которые он несет. Поэтому в работе с родителями мы часто уделяем внимание этому вопросу, разъясняя им об опасности идей нравственно-духовной распушенности и насилия, пропагандируемых через некоторые сайты в интернете, которые противоречат нашей национальной идеологии и образу жизни.

Мы рекомендуем им действенные методы воспитания детей в духе уважения национальных традиций и ценностей, а также формирования иммунитета в юном сознании. В работе с детьми, помимо построения процесса обучения на основе передовых педагогических технологий, мы уделяем много внимания их нравственно-духовному воспитанию. Стремимся также максимально эффек-

тивно организовать свободное время: в школе работают предметные факультативы, кружки по интересам, спортивные секции, часто проводятся увлекательные праздники, тематические вечера, интеллектуальные и спортивные состязания, другие мероприятия.

Но, увы, бывает и так: родители, одев ребенка в самую дорогую одежду, подарив модный мобильный телефон, каждодневно вручают ему карманные деньги, причем немалые, и считают, что тем самым они исполняют своего родительский долг. Но не задумываются в таких семьях о том, на что тратит карманные деньги их ребенок, с кем дружит, о чем мечтает? Впрочем, о чем может мечтать ребенок, не имеющий прочного духовного стержня? Об очередном «мобильнике», еще более дорогим, или о машине, которую ему обязательно купят, пусть только немного подрастет.

Записала Гулбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корр.

в Узбекистане оказываются под тремя торговыми марками — «UZTELECOM», «UZMOBILE» и «UZONLINE», — говорит коммерческий директор Андижанского филиала Сардор Мухамеджанов. — Прогрессивные технологии и оборудование способствуют улучшению качества предоставляемых населению и организациям услуг. В конце августа текущего года во всех филиалах АК «Узбектелеком» сотрудники 89 пунктов продаж приступили к обслуживанию своих пользователей по принципу «единого окна».

Теперь в течение 10–15 минут клиенты могут получить у одного оператора весь комплекс услуг — от фиксированной телефонной связи, интернет-услуг до стационарной и мобильной связи стандарта CDMA-450. За десять месяцев текущего года оператор Андижанского филиала АК «Узбектелеком» оказали услуги более 11 тысячам пользователей интернета и около 14 тысячам абонентов, пользующихся услугами «UZMOBILE», что значительно больше, чем за аналогичный период прошлого года. Услугами компании пользуются и специалисты крупных совместных предприятий «GM-Uzbekistan», «УзТонг-Хонг Ко.», «УзКоджи», «УзСем-Юнг Ко.» и других.

Саидхамид ШУКУРОВ, наш соб. корр.
Фото автора.

Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 18 декабря 2012 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *)

1 австралийский доллар	2086,39
1 английский фунт стерлингов	3200,28
1 датская крона	349,13
1 дирхам ОАЭ	539,15
1 доллар США	1980,25
1 египетский фунт	321,31
1 исландская крона	15,71
1 канадский доллар	2008,37
1 китайский юань	317,91
1 малайзийский ринггит	647,99
1 польский злотый	639,41
1 СДР	3043,57
1 турецкая лира	1113,50
1 швейцарский франк	2155,49
1 евро	2576,35
10 южнокорейских вон	18,46
10 японских иен	235,69
1 российский рубль	64,53
1 украинская гривна	247,75

*) Курсы устанавливаются без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

19 декабря 2012 года

ТЕХНИЧЕСКИЕ ВИДЫ СПОРТА

С первых дней обретения независимости в нашей стране особое внимание уделяется популяризации спорта, приближению населения к здоровому образу жизни, занятиям физической культурой. В республике также развиваются технические и прикладные виды спорта, в том числе такие разновидности автоспорта, как картинг, багги, ралли, шоссейно-кольцевые автогонки.

Итоги сезона вселяют оптимизм

Судя по спортивному сезону 2011—2012 года, в этих видах спорта наши гонщики продемонстрировали высокое мастерство, хорошую тактическую и физическую подготовку, волю к победе. Также можно порадоваться тому, что, к примеру, ряды картингистов заметно пополнились юными спортсменами, подающими большие надежды, обновились картодромы в Янгиере (Сырдарьинская область) и Гиждуване (Бухарская область), под патронажем Алмалыкского горно-металлургического комбината создан новый мототрек в Ташкентской области.

Мощный импульс укреплению финансовой самостоятельности учебных спортивно-технических клубов, культивирующих автоспорт, придало принятое в конце минувшего года постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан, согласно которому обучением граждан вождению автомобилей, их эксплуатации и правилам дорожного движения теперь занимаются исключительно подразделения организации содействия обороне — ОСО «Ватанпарвар». Такое решение правительства обеспечило более качественную, чем в частных автошколах, подготовку водителей разных категорий, повысило уровень безопасности на дорогах республики, позволило клубам зарабатывать и аккумулировать финансовые средства на развитие спорта и укрепление учебной базы.

Анализируя развитие автоспорта в Узбекистане, важно отметить, что за последние два года существенно увеличилось и количество проводимых в стране автотурниров. В их числе пятиэтапный чемпионат города Ташкента по картингу, «PLK open championship» — мультибрендовый чемпионат в объединенном классе микроавтомобилей с рабочим объемом двигателя до 250 кубических сантиметров с призовым фондом в 20 миллионов сумов. Это многоэтапное первенство, проходящее по комбинированной системе, где пилотам предстоит испытать себя как в классической гонке, так и в марафоне. Такой прием широко используется в

мировых профессиональных сериях.

Однако, по мнению многих тренеров, достигнутые успехи в технических видах спорта, играющих важную роль в работе с допризывной молодежью, подготовке водителей-профессионалов, спортсменов, способных достойно отстаивать честь Узбекистана на престижных турнирах, могли быть весомее, но еще сказывается нехватка специальной спортивной техники, производимой за рубежом, запасных частей, экипировки. Самодельные же детали к гоночным автомобилям и мотоциклам не выдерживают нагрузки на больших скоростях и часто приводят к сходу с дистанции заезда даже опытных гонщиков.

С учетом этого в спортивных секциях сегодня пытаются наладить взаимовыгодную кооперацию с промышленными предприятиями и частными предпринимателями, которые могут освоить мелкосерийное производство деталей и комплектующих к спортивной технике, ведется поиск спонсоров, заинтересованных в развитии технических видов спорта, создании современных трасс с посадочными местами для зрителей. Ведь эти виды спорта — красивое зрелище, посмотреть пришли бы тысячи людей.

Определенный опыт работы в данном направлении уже имеется. Например, весомую поддержку в развитии технических видов спорта сегодня оказывают Алмалыкский и Навоийский горно-металлургические комбинаты, Ташкентский автодорожный институт, при котором действует секция автоспорта, возглавляемая мастером спорта Александром Силенко, столичное рекламное агентство «Adv RACIO», выступившее в минувшем и нынешнем году организатором многоэтапного чемпионата по картингу «PLK open championship», другие предприятия и организации.

А это значит, что в будущем наша страна, ставшая за годы независимости крупной автомобилестроительной державой, непременно займет достойное место и в мире автоспорта.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

«Счастье в семье»

— так называлась прошедшая в Гулистане в Центре духовности и просветительства Сырдарьинской области выставка ташкентских фотохудожников, посвященная Году семьи и организованная Академией художеств Узбекистана, Ташкентским домом фотографии и областным хокимиятом.

АХ, ВЕРНИСАЖ!



На стендах экспонировалось 160 фоторабот, отражающих самобытные и своеобразные в каждом регионе республики народные обычаи, традиции, праздники и семейные торжества, общественные мероприятия. Зрители были очарованы снимками, на которых талантливо запечатлены сцены городской и сельской жизни, созидательный труд и портреты современников, заботы и радости семейной жизни, материнства. Многие фото показали неповторимые по красоте пейзажи родных степей, гор и долин.

Передвижной вернисаж мастеров объектива, среди которых Султанбой Дехканов, Назира Баймуродова и другие, стал к концу года ярким подарком сырдарьинцам. Мероприятие посетили представители разных поколений, школьники, студенты, для которых читались лекции о живописи и фотос искусстве. В рамках выставки состоялось также творческие вечера музыки и поэзии.

Карим МУРАТОВ. Фото Нодира НОРМАТОВА.

Завораживающая энергия танца

Маленький Жавлон из Каракалпакстана мечтал о большой сцене, и вот совсем недавно его грезам суждено было сбыться — он с успехом выступил вместе со своими друзьями из Ходжейлийского дома «Мехрибонлик» во Дворце искусств «Истиклол», где проходил гала-концерт фестиваля детского творчества «Янги авлод-2012».

ДЕТСКОЕ ТВОРЧЕСТВО

Коллектив «Тан гуншалари» — яркие звездочки для которых танец это возможность выразить свои чувства и эмоции, настроение и любовь к прекрасному. Самым маленьким его участникам нет еще и семи лет, но они не только не уступают старшим в упорстве и готовности работать над собой, оттачивать каждое движение, проводить все свободное время в зале для репетиций. В большом и светлом доме, где живут ребята, каждому из них хватает тепла, любви и заботы

взрослых, ставших для воспитанников близкими людьми.

Директор дома «Мехрибонлик» Светлана Сон человек удивительной души, чья жизнь без остатка отдана детям. Для сегодняшних ее подопечных, и тех, кто уже повзрослел, она — старший друг, на которого они стараются быть похожими, с кого всегда будут брать пример. Жавлон и Мухаббат, Наргиза, Чингиз и другие участники фестиваля признаются, что ее поддержка придавала им уверенности,

ведь на празднике детства в Ташкенте собрались юные дарования со всего Узбекистана.

Для художественного руководителя Ходжейлийского дома «Мехрибонлик» Бекзода Сапарова, подготовившего коллектив к выступлению на большой сцене, участие в фестивале — настоящее событие, яркое и запоминающееся. Работать с детьми он начал несколько лет назад, влюбив в танец десятка воспитанников, чьи выступления всегда превращаются в праздник, полный радости, восторга и настоящего волшебства. Два года

назад ребята уже становились победителями самого популярного фестиваля, зажигающего ежегодно сотни новых имен.

— В танце дети не просто раскрываются, они учатся слышать и понимать музыку, лучше узнают друг друга, — говорит Сапаров. — Дети приходят заниматься потому, что им нравится само действие, сам процесс. Мы безмерно благодарны организаторам фестиваля, делающим наших детей счастливыми.

Танец «Бахтли болалик», исполненный воспитанниками дома «Мехрибонлик», — это признание в любви родному краю, искреннее выражение чувств, которыми переполнены детские сердца. У юных Жавлона и Мухаббат, всех тех, кто уже сделал шаг навстречу прекрасному, — впереди вся жизнь. Но уже сегодня они твердо знают, что мир искусства полон самых настоящих чудес и открытий.

Алена АМИНОВА, наш соб. корр.

ОБРАЗОВАНИЕ

В Узбекистане с каждым годом совершенствуется система дошкольного образования, увеличивается число молодых, инициативных и творчески мыслящих педагогов и воспитателей.

Привить любовь к Родине

Ярким тому примером может служить деятельность детского сада № 567 Шайхантахурского района столицы, где воспитывается около 300 детей. Малыши окружены постоянной заботой и вниманием, для них здесь созданы замечательные условия. В группах тепло и уютно, кругом чистота и порядок. Дети обеспечены трехразовым питанием. Необходимо воздать должное поварами детсада. Они всегда готовят вкусную еду из свежих продуктов.

В целях укрепления здоровья детей в ДООУ создана секция по художественной гимнастике. Кроме того, работают кружки русского и английского языков.

На воспитателей возложена огромная ответственность. От качества знаний и навыков, полученных в детском саду, во многом зависит образовательный уровень человека. Главное для педагога — побудить ребенка к познанию, воспитать его в духе общечеловеческих и национальных ценностей. Чтобы научить малыша почитать других, его прежде необходимо научить уважать самого себя.

Воспитанием малышей в детском садике занимается 21 педагог, психолог и методист. В их числе молодая воспитательница Наргиза Ташмухамедова. Проводимые ею занятия по рисованию, рукоделию вызывают интерес у детворы. Приятно наблюдать за тем, как дети занимаются творчеством. В ее группе можно увидеть много работ, посвященных теме семьи. С их помощью воспитанникам прививается чувство любви к Родине, родным и близким людям.

— В нашей стране делается все возможное, чтобы дети росли физически здоровыми и духовно богатыми, — рассказывает Наргиза. — Нет сомнений, что в будущем они станут полезными для общества гражданами.

За заслуги в повышении роли ДООУ в деле воспитания подрастающего поколения, нравственные и этические качества, творческий подход к делу Наргиза Ташмухамедова недавно была признана победительницей республиканского смотра-конкурса «Лучший воспитатель года».

Хамидулла УБАЙДУЛЛАЕВ.

Реклама и объявления

РЕАЛИЗУЕМ:

- КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ* — от 15 кВт до 2 000 кВт
- КОТЕЛЬНЫЕ БЛОЧНЫЕ АВТОНОМНЫЕ — от 100 кВт до 5 000 кВт
- ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ НЕФТЕГАЗОВОЙ И ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ* — различные емкости, сосуды под давлением, сепараторы, отстойники, теплообменники и шумоглушители, факельные стволы и оголовки, реакторы технологические
- СОВРЕМЕННЫЕ ТЕПЛИЧНЫЕ КОМПЛЕКСЫ ПОД КЛЮЧ

Под заказ. * Товар сертифицирован.

Тел. в офисе: (8-370) 715-01-48, 715-05-32.
Моб. тел.: (+99890) 900-70-86, (+99894) 932-45-64, (+99891) 777-32-48.
e-mail: chks.uz@mail.ru www.chk-uz.com

Вниманию организаций и предприятий!

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту «Пристройка спортзала 12x24 м к школе № 36 в районном центре Ургенчского района Хорезмской области».

Стартовая стоимость заказчика:
— 395 092,438 тыс. сумов с учетом НДС,
— 329 243,698 тыс. сумов без НДС.

Срок завершения строительства — до 01.08.2013 г.

Реализация проекта осуществляется за счет средств Республиканского фонда развития детского спорта.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал Хорезми, 23.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных

предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в красалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Телефон (8-362) 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.
Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Ургенчский р-н, ул. Новшаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности.
Телефон (8-362) 229-28-35.

ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

приглашает на постоянную работу

бригады монтажников для монтажа нестандартного оборудования, а также прорабов общестроительных работ, электрогазосварщиков и рабочих общестроительных специальностей.

- Заработная плата — сдельная, выплачивается своевременно.
- Работники обеспечиваются бесплатным питанием, транспортом.
- Имеется детский оздоровительный лагерь в Чимгане.

Контактные телефоны
(8-371) 241-10-81, 241-29-94, (+99890) 929-55-97, (+99890) 167-17-58.
Резюме присылать на адрес электронной почты: d_kolov@mail.ru

HYUNDAI NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

TUCSON

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

DONGNAM UZ MOTORS
Тел. (+99871) 250-11-11, факс (+99871) 250-55-99
www.hyundai.com.uz e-mail: hyundai-motors@mail.ru

ФЕСТИВАЛИ

Что нужно ребенку для счастья? Любовь родителей и полноценное творческое и духовное развитие. Все это в купе делает маленького человека гармоничной личностью, способной на большие свершения во благо и процветание Родины. Мы по праву можем гордиться тем, что в нашем государстве созданы все условия для развития и поддержки способностей юного поколения. На культурном небосклоне Узбекистана каждый раз зажигаются новые звездочки, которые прославляют нашу страну на престижных международных фестивалях, конкурсах. Есть среди них те, кто начинал свой творческий путь с участия в региональных проектах молодежного и детского творчества.



Одно из таких масштабных мероприятий — традиционный фестиваль-конкурс «Кизилкум санъат гунчалари», проходящий во Дворце культуры «Фархад» Навоийского горно-металлургического комбината. В этом году в нем приняли участие более 320 детей из Навои, Учкудука, Зарафшана, Нурабада. Они продемонстрировали свои вокальные, исполнительские и хореографические способности.

Так широка география расположения подразделений НГМК, и так много талантливых детей находится под их крылом, занимаясь творчеством в прекрасном оборудованных дворцах и домах культуры, клубов. А конкурс «Кизилкум санъат гунчалари», к которому готовятся особенно тщательно, — показатель роста их мастерства, открытие новых имен, незабываемый праздник музыки и искусства. Напомним, что проект был запущен в 1998 году с целью предоставить возмож-

Праздник дружбы и искусства

ность занимающимся в кружках детям выступать с большой сцены. Но очень скоро конкурс вышел за региональные рамки. Уже много лет в его жюри приглашаются известные деятели культуры, поэты, певцы и композиторы страны, фестиваль транслируется на государственном телеканале «Узбекистон». Юбилейный X конкурс не стал исключением. На этот раз возглавил жюри заслуженный деятель искусств Узбекистана, народный артист Каракалпакстана Коркмас Сагатов.

В первый день фестиваля на сцене выступали победители и участники «Кизилкум санъат гунчалари» прошлых лет, также был показан видеоролик об ис-

тории конкурса. В следующие несколько дней зрители и жюри получили настоящее наслаждение от выступлений юных исполнителей и танцоров, которые просто зажгли зал, превратив конкурс в яркий праздник искусств. Жюри пришлось нелегко, ведь каждый участник и коллектив заслуживали самых высоких наград.

Обладателями высшей награды фестиваля — Гран-при стали народный хореографический ансамбль «Лайли» из Учкудука с театрализованной композицией «Хан-атлас», нурабадский ансамбль эстрадного танца «Дебют», поразивший публику и жюри оригинальными композициями, народный хореографический

ансамбль «Счастливое детство» и образцовый оркестр узбекских народных инструментов «Соз», защищавшие честь Навои.

— Конкурс «Кизилкум санъат гунчалари» оставил глубокое впечатление разнообразием репертуара, четкой организацией, — поделился впечатлениями народный артист Узбекистана, профессор консерватории, художественный руководитель и главный режиссер детского ансамбля песни и пляски «Булбулча» Шермат Ерматов. — ДК «Фархад» служит ярким примером того, каким должен быть современный дворец культуры. Он располагает огромной библиотекой, музеем, замечательным концертным залом, в нем действует множество кружков детского творчества. Коллективы культурч-

реждений комбината ежегодно участвуют в государственных праздниках в Ташкенте, выезжают за границу. То, что ребята с детства участвуют в конкурсах высокого уровня, говорит о многом.

Юбилейный фестиваль-конкурс «Кизилкум санъат гунчалари» завершился вечером дружбы, на котором не было победителей и победительниц, только лишь счастливые глаза и улыбки детей. И какую бы профессию они не выбрали в будущем, эти ребята будут духовно развитыми людьми, потому что в самом раннем возрасте они были приобщены к настоящему искусству.

Насиба ШАМУРАТОВА.
Фото Андрея РЯБИНИНА.

На правах рекламы

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА КОНКУРСА ПО ОТБОРУ ПРОЕКТНЫХ ИДЕЙ СРЕДИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО БИЗНЕСА И ЧАСТНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Во исполнение постановлений Президента Республики Узбекистан № ПП-1438 «О приоритетных направлениях дальнейшего реформирования и повышения устойчивости финансово-банковской системы республики в 2011—2015 годах и достижения высоких международных рейтинговых показателей» от 26 ноября 2010 года и № ПП-1474 «О Государственной программе «Год малого бизнеса и частного предпринимательства» от 7 февраля 2011 года, а также в целях дальнейшего создания благоприятных условий субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства путем стимулирования их участия в инвестиционных проектах при Ассоциации банков Узбекистана создан Фонд финансирования подготовки проектной документации по инвестиционным проектам.

Отбор проектных идей и финансирование их проектной документации осуществляется на конкурсной основе с последующим оказанием содействия в организации финансирования инвестиционных проектов со стороны коммерческих банков Республики Узбекистан.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

Участвовать в конкурсе могут юридические лица, представившие свои проектные идеи для подготовки проектной документации.

Для участия в конкурсном отборе необходимо представить следующие документы:

- Заявку (по форме)
- Инвестиционное предложение (по форме)
- Паспорт инвестиционного предложения (по форме)

Для подробной информации обращаться по тел.: (998 71) 238-69-07, (998 71) 238-69-08
Web-site: www.fppd.uz e-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шахитохурской р-н, ул. А. Ходжаева, 1.

ЗАЯВКА

на участие в конкурсном отборе по финансированию разработки проектной документации

- _____ (полное наименование и адрес организации-инициатора)
- _____ (полное наименование представляемой проектной идеи)
- _____ (Ф.И.О., контактные телефоны, факс, почтовый адрес, электронная почта)
- К заявке прилагаются следующие материалы:
 - инвестиционное предложение;
 - паспорт инвестиционного предложения.
 Достоверность представленной информации гарантирую.
Руководитель организации _____ (подпись, печать) / _____ (Ф.И.О.)

ТИПОВАЯ ФОРМА инвестиционного предложения

- Наименование проекта.
- Общая информация об инициаторе проекта:
 - наименование и реквизиты;
 - основной вид деятельности;
 - основные экономические (стоимость и объем произведенной продукции (услуг), экспорт и др.) и финансовые показатели.
- Информация о предприятии, на базе которого планируется реализовать проект:
 - наименование предприятия и его реквизиты;
 - основной вид деятельности, виды выпускаемой продукции и услуг;
 - основные экономические и финансовые показатели за последние 3 года (стоимость основных средств, объем произведенной продукции и экспорта, товарооборота, чистая прибыль и др.);
 - общая территория и свободные производственные площади;
 - информация об имеющихся средствах инженерного обеспечения и инфраструктуре;
 - кадровый потенциал.
- Информация о проекте:
 - Маркетинг:
 - предлагаемая к производству продукция, прогнозный объем производства товаров и услуг;
 - результаты предварительных маркетинговых исследований с оценкой возможности реализации на внутреннем рынке и экспорта;
 - основные производители аналогичной продукции в стране и регионе (при наличии);
 - оценка конкурентоспособности продукции по качественным и ценовым показателям.
 - Производство:
 - обеспеченность проекта сырьевыми и другими материальными ресурсами, с оценкой по цене, количеству и качеству;
 - количество необходимого персонала.
 - Строительство, реконструкция, модернизация:
 - направление инвестиций — новое строительство, реконструкция, техническое перевооружение или другое направление.
 - Финансирование:
 - ориентировочная стоимость проекта, включающая стоимость строительства или реконструкции;
 - ориентировочный срок ввода в эксплуатацию объекта;
 - наличие собственных средств для реализации проекта и потребность в заемных средствах.
- Ожидаемые результаты от реализации проекта:
 - ожидаемая годовая выручка и чистая прибыль;
 - объем экспорта.

ПАСПОРТ инвестиционного предложения

(наименование и местонахождение проекта)

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Параметры проекта	Примечание
1.	Общая стоимость проекта,	тыс. долл.		
1.1.	в т. ч. в национальной валюте	млн. сум.		
1.2.	в иностранной валюте	тыс. долл.		
2.	Затраты в иностранной валюте, всего	млн. долл.		
2.1.	в т. ч. для приобретения оборудования	тыс. долл.		
2.2.	на строительные-монтажные работы	тыс. долл.		
3.	Затраты в национальной валюте, всего	млн. сум.		
3.1.	в т. ч. для приобретения оборудования	млн. сум.		
3.2.	на строительные-монтажные работы	млн. сум.		
4.	Предполагаемое количество занятых	чел.		
4.1.	в т. ч. вновь создаваемых рабочих мест	чел.		
5.	Ориентировочный срок окупаемости проекта, всего	лет		
6.	Ежегодный объем выпускаемой продукции в натуральном выражении	в соотв. ед.		
6.1.	в т. ч. на экспорт	в соотв. ед.		

ООО «BO'STON QANDOLAT», зарегистрированное (№ 69 от 22.04.2009 г.) в Инспекции по регистрации субъектов предпринимательства хокимията Бостанлыкского района Ташкентской области (ИНН 301154844), в соответствии с решением учредителя (№ 47 от 07.12.2012 г.) ликвидируется.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по следующему адресу:

г. Ташкент, ул. Мукими, 1-й проезд, дом 9. Телефон (8-371) 120-39-84.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «BEMINNAT SAVDO»

сообщает о проведении тендера по закупке в I квартале 2013 года

масла сливочного, мяса — говядины мороженой I категории

Прием тендерных предложений и выдача тендерной документации осуществляются ежедневно с 9.00 до 17.00 по адресу: 100000, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Никёзбек йули, 7-й проезд, 27. Телефоны: (8-371) 237-14-94, 237-45-15. Последний срок приема предложений — до 17.00 28 декабря 2012 года.

Вниманию организаций и предприятий!

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту **«Реконструкция РМО в Ханкинском районе Хорезмской области»**

Стартовая стоимость заказчика:
— 3 630 068,271 тыс. сумов с учетом НДС,
— 3 025 056,893 тыс. сумов без НДС.

Срок завершения строительства — до 01.12.2013 г.

Реализация проекта осуществляется за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал Хоразмий, 23.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Ургенчский р-н, ул. Новошаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон (8-362) 229-28-35.

UZTELECOM

Вниманию жителей города Ташкента и гостей столицы!

Филиал ТШТ АК «УЗБЕКТЕЛЕКОМ»

информирует о проведении реконструкции на сети телекоммуникаций в период с 19 по 28 декабря 2012 года в Учтепинском районе по следующим адресам:

улицы Фазилат, Боту, Куркам, Нашриёт, Рахимбабаева, Бирлик, Галаба, Назарбек, Х. Абдуллаева, поселок Назарбек.

В момент проведения реконструкции возможны перебои со связью. Просим извинения за причиненные неудобства.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Государственно-акционерный коммерческий банк «АСАКА» (открытое акционерное общество)

сообщает, что в целях объективного и своевременного рассмотрения устных обращений граждан и субъектов предпринимательства в головном офисе банка организован многоканальный единый **«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ»**

8-(371) 120-82-88

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиси Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1222. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 16 741. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41. 1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матботчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор С. ЛЕВЧЕНКО
М. ЕФРЕМОВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УзА: 21.00 Подписано в 21.20